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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

نيرشان يتايلام هدنورپ هب يگديسر هوحن*

50076/10193/4/30 :هرامش
20/10/1377 :خيرات
:تسويپ

تبسن نينچمه و سأرلا يلع صيخشت رد توافتم ياه شور لامعا صوصخرد ناشورفباتک و نارشان زا يخرب هکنيا هب رظن
ترازو هب يملاسا داشرا و گنهرف ترازو قيرط زا عوضوم و هدوب دنم هلگ يتايلام فلاتخا لح عجارم طسوت يگديسر هوحن هب
رشن اًحيجرت و يگنهرف هعسوت هنيمز رد هک يرصانع هيلک بيغرت و قيوشت هب دامتعا نمض اذل , تسا هدش ملاعا عوبتم
نسح روظنم هب , نايدوم ليبق نيا صاخ تيعضو و هديسر ياهشرازگ هب هجوت اب و دنراد تيلاعف يلم و يبهذم گنهرف
سأرلا يلع صيخشت هب ينوناق مازلا تروصرد -1 . دراد يم ررقم يتايلام تلادع نيمأت زا نانيمطا لوصح و تاررقم يارجا
هب هجوت نودب لاس يط هدش پاچ تايرشن و بتک هدش مامت تميق اي دادعت اًفرص يتايلام نيارق اي هنيرق باختنا درومرد
ترازو ناگدنيامن -2 . دريگ رارق رظن ظوحلم رما تايعقاو تاهج عيمج هب هجوت اب هکلب , دوشن عقاو لمع کلام شورف رازاب دوکر
اًقيقد ار نايدوم زا هورگ نيا يداصتقا تيعضو و تايضتقم يتايلام بيارض ن�عت ياهنويسيمک رد يئاراد و يداصتقاروما
ترازو اب هلماعم رد يتاهج هب انب نيرشان رگا و دننک شلات اهنآ يعقاو دوس اب بسانتم بيرض ن�عت تهج رد و هعلاطم
و ظاحل بيرض ن�عت رد زين ارنآ , دنوشيم لياق بتک ياهب يور يا هظحلام لباق ياهفيفخت يملاسا داشرا و گنهرف
هب نايدوم هنوگنيا يتايلام هدنورپ هکيدراوم رد -3 . دنيامن نيعم يرگيد بيرض هدربمان هناخترازو هب شورف تباب موزللادنع
و تاحيضوت روکذم عجارم , دوش يم حرطم يتايلام فلاتخا لح ياهتأيه اي و طبريذ يتايلام لک نيزيمم دزن ضارتعا ظاحل
نوناق229 هدام ريخا تمسق يانبم رب دروم بسح تايعقاو هب هجوت زا و يسررب يفاک شنيب و تقد اب ار اهنآ يميلست کرادم
اي تأيه هب ار نايدوم نيا هدنورپ ناکما تروص رد دنيامن يعس طوبرم يتايلام ناريدم اًنمض , دنيامنن غيرد ميقتسم ياهتايلام
هزوح -4 . دننک هلاحا , دنراد ناشورفباتک و نيرشان روما اب يرتشيب يئانشآ اهنآ وضع عوبتم ترازو هدنيامن هک يصاخ ياهتأيه
لمع هرود يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر دنفلکم تافلاتخا لح عجارم رياس و لک نيزيمم دروم بسح و يتايلام ياه
دوخ يراکمه بلج اب رتدوز هچ ره هداد رارق تيولوا رد ار ناشورفباتک و نارشان 1375 لاس درکلمع تياغل هتشذگ تاونس
يعطق و هصخشم تايلام نازيم و ثحب دروم نايدوم تسرهف اب هارمه ار هجيتن و مادقا اهنآ فيلکت ن�عت هب تبسن , نايدوم
ذاختا ناکما هليسونيدب ات , دننک شرازگ يتايلام ياهدمآرد تنواعم رتفد هب ) 1375 تياغل 1373( درکلمع تاونس هدش
تلايهست زا زين ار ناگدربمان ناوتب ءاضتقلاادنع هدش مهارف ميقتسم ياهتايلام نوناق158 هدام يارجا هب عجار ميمصت
لوئسم اهناتسا يئاراد و يداصتقاروما و نارهت يتايلام لک ناريدم . دومن دنم هرهب راعشلاا قوف هدام عوضوم يراهظادوخ
هدومن يعاسم کيرشت و يراکمه دنتسه عوضوم ريگ يپ هک نيتم ياقآ بانج اب تسا مزلا , هدوب همانشخب نيا يارجا نسح
. دنيامن ملاعا اًبتک يتايلام ياهدمآرد تنواعم رتفد هب هام ود فرظ ار تامادقا هجيتن

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 152 هدام

هدام ،31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

)1( . دش فذح - 154 هدام

...وصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1
دانسا و رتافد هيلک هب يدؤم دمآرد هنوگره صيخشت اي همانراهظا هب يگديسر يارب دنناوتيم يتايلام روما هرادا - 229 هدام
...ر و هعجارم طوبرم کرادم و

1377/10/20 :دنس خیرات
30/4/10193/50076 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کلاهتسا لباق ياه�اراد شورف*
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
شورف هدمع بيرض لامعا*
رد تايلام لومشم دمآرد ن�عت*
تميق يانبم رب سارلا يلع نامز
و تادراو دروم رد لااک شورف

تارداص
صيخشت کلام ديابن هقباس*
دوش تايلام
لااک ناگدننک دراو شورف ن�عت*
زرا لاقتنا نودب
يلع نامز رد %50 تيفاعم*
يتسياب يتارداص ياهلااک سارلا
و همان زيراو شورف هب تبسن
ددرگ لامعا زين زياوج
يتايلام هدنورپ هب يگديسر هوحن*
نيرشان
يگديسر دروم رد لمعلاروتسد
لغاشم هدنورپ
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10193/50076 :همانشخب

30/4/10193/50076 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/3/152/1282 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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